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 الفٌزٌاء    الصف :السابع     الوحدة الثالثة:الدرس الثانً طرق انتشار الحرارة        أ.دعاءبازرباشً

 املأ الفراغات التالٌة بماٌناسبها:

  الإشعاع –الحمل  –النمل طرق انتشار الحرارة هً : 

للعزل  لاٌصلحجٌد للتوصٌل للحرارة و الحدٌدبالعزل الحراري بٌنما  وٌمكن استخدامهرديء التوصٌل للحرارة  الخشب

 الحراري 

  دون تسخٌنهٌخترق الإشعاع الهواء 

الفراغ والمواد الشفافةٌنتشر الإشعاع عبر   

والطالة انتمال الذرات –من حٌث الوسط  الحمل(-)النمللارن بٌن طرق انتشار الحرارة  

 طرق انتشار الحرارة النمل الحمل
 الوسط الأجسام الصلبة الأجسام السائلة والغازات

المادة على شكل  تنتمل جزٌئات
ت الحمل حاملة اتٌارت تدعى تٌار
الحرارٌةمعها الطالة  

تنتمل الطالةالحرارٌة من ذرة 
 لأخرى مع بماء الذرات فً مكانها

 انتمال الذرات والطالة

 

درسه جٌداً وأجب عن الأسئلة التابعة له بدلة:االأتً لدٌن الشكل   

 
على مصباح بنزن فترة زمنٌة مناسبة ماذا تلاحظ؟شرٌط معدنً بموضوعة لمت بتسخٌن شمعة   

حرارة من ذرات المرٌبة لطعة الشمع فتنصهر الشمعةحٌث انتملت الارة من  طرف الشرٌط المعرض للحرارة إلى تنتمل الحر

الذرات فً أماكنهاواحدة تلو الأخرى مع بماء مصباح من ال  

 ماذا نطلك على طرٌمة انتشار الحرارة السابمة؟النمل 

(:2الشكل )  

  
 لمت بتسخٌن نشارة خشب فً وعاء ٌحوي سائل فسر حركة النشارة المستمرة داخل الوعاء أثناء التسخٌن؟

على الوعاء حاملة معهانشارة جزٌئات  الماء المجاورة لمعر الوعاء تكون حرارتها أعلى وبالتالً كثافتها أخفض فتصعد لأ

الخشب   لٌهبط عوضاً عنها جزٌئات الماء  الأبرد ذات الكثافة الأعلى حاملة معها نشارة الخشب وتستمر هذه العملٌة حتى 

 ٌسخن كل الوعاء بمافٌه

 ماذا نسمً عملٌة انتمال الحرارة السابمة؟ الحمل 

(:3الشكل)  
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؟ للحرارةعلل تعد المعادن ناللة   

إلكترونات حرة  ىلأنها تحتوي عل  

 فً التجربة السابمة علل ٌنصهر الشمع فً النحاس لبل الحدٌد؟

 لان النحاس أكثرتوصٌلاُ للحرارة من الحدٌد

111حل أسئلة الدرس ص  

 السؤال الأول:

الإشعاع-1  

الحمل-2  

النحاس-3  

الأعلى-4  

 السؤال الثانً:

النحاس-1  

الماء-2  

المعادن-3  

الإشعاع-4  

 السؤال الثالث:

 طالة حركة الجزٌئات فً الشاي الساخن أعلى من العصٌرلأن جزٌئاتها تكتسب طالة حرارٌة

 السؤال الرابع:

الإشعاع-3الحمل -2النمل -1  

 انتهى درس طرق انتشار الحرارة..... 

 


